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(échanges, retours de compte rendus, dons, achats)

Périodiques

- Mélanges de l'école française de Rome. Antiquité, vol. 130.1 ; 2018
[Cr-Per 040-130.1]
 

- Boletín del Museo de Zaragoza, vol. 20 ; 2019
[Cr-Per 084-20]

- Ziva antika = Antiquité vivante, vol. 67 ; 2017
[Cr-Per 095-67]

- Cahiers du Centre Gustave Glotz, vol. 29 ; 2018
[Cr-Per 120-29]

https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-search.pl?idx=callnum&q=Cr-Per+040-130.1&branch_group_limit=
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-search.pl?idx=callnum&q=Cr-Per+120-29&branch_group_limit=
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-search.pl?idx=callnum&q=Cr-Per+095-67&branch_group_limit=
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-search.pl?idx=callnum&q=Cr-Per+084-20&branch_group_limit=


- Arys - Antigüedad: Religiones y Sociedades, vol. 16 ; 2018
[Cr-Per 192-16]

- MHNH : Revista Inernacional de Investigación sobre Magia y Astrología 
Antiguas, vol. 15 ; 2015 
[Cr-Per 209-15]

- Anejos de la Revista de Historiografía, n°9 ; 2019
[Cr-Per 236 bis-9]

Ouvrages

- Introduction à la République de Platon / Julia Annas ; préface de Jacques 
Brunschwig ; traduit de l'anglais par Béatrice Han. - Paris : Presses 
universitaires de France, 1981. - 1 vol. (VI-473 p.) ; 22 cm. - (collection Les 
grands livres de la philosophie) 
[184 PLA REP]

- Les Politiques / Aristote ; trad. inédite, introd., bibliogr., notes et index par 
Pierre Pellegrin. - Paris : Flammarion, 1990. - 1 vol. (575 p.) ; 18 cm. - 
(collection GF ; 490) 
[185 ARI P]

https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=18146
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=47402
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=716516
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-search.pl?idx=callnum&q=Cr-Per+209-15&branch_group_limit=
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-search.pl?idx=callnum&q=Cr-Per+192-16&branch_group_limit=


- Tertullian : a Historical and Literary Study / Timothy David Barnes. - 
Oxford : Clarendon Press, 1971. - 1 vol. (VIII-320 p.) ; 23 cm. 
[270 TER B]

- Voter en Grèce, à Rome et en Gaule : pratiques, lieux et finalités / sous la 
direction de Aldo Borlenghi, Clément Chillet, Virginie Hollard, Liliane 
Lopez-Rabatel et Jean-Charles Moretti. - Lyon : MOM Éditions, 2019. - 1 
vol. (526 p.) : ill., plans ; 30 cm - (Histoire & épigraphie ; 1) 
[Cr-B 7478]

- Recherches sur Quintilien : manuscrits et éditions / par Jean Cousin. - Paris
: les Belles lettres, 1975. - 1 vol. (X-182 p.) ; 25 cm - (collection d'études 
anciennes) 
[870 QUI C]

- Studies on the text of Sophocles. 1, The manuscripts and the text / by R. D. 
Dawe. - Leiden : E. J. Brill, 1973. - 1 vol. (273 p.) ; 24 cm 
[882 SOP D1]

- Studies on the text of Sophocles. 2, The collations / by R. D. Dawe. - 
Leiden : E. J. Brill, 1973. - 1 vol. (152 p.) ; 24 cm 
[882 SOP D2]

- Studies on the text of Sophocles. 3, Women of Trachis ; Antigone ; 
Philoctetes ; Oedipus at Colonus / R. D. Dawe. - Leiden : E. J. Brill, 1978. - 
1 vol. (152 p.) ; 24 cm 

https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715740
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715737
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715764
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=711363
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=248313


- Recherches sur la langue et le style de Polybe / par Jules-Albert de 
Foucault . - Paris : Les Belles lettres, 1972. - 1 vol. (X-393 p.) ; 25 cm. - 
(collection d'études anciennes) 
[880 POL F]

- Mujeres peligrosas / María Jesús Fuente Pérez, Rosario Ruiz Franco 
(editoras). - Madrid : Instituto de Historiografía Julio Caro Baroja, 2019. - 1 
vol. (319 p.) 
[Cr-Per 236 bis-9]

- Philobarbaros : Scritti in memoria di Gianfranco Gaggero / a cura di 
Gazzano e Eleonara Salome Gaggero. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, 
2019. - 1 vol. (353 p.) : ill. ; 24 cm 
[Cr-B 6139]

- Le Christ et l'ancien testament chez Tertullien : recherche terminologique / 
J.E.L. Van Der Geest. - Nijmegen : Dekker et Van de Vegt, 1972. - 1 vol. 
(XV-260 p.) ; 24 cm – (collection Latinitas Christianorum Primaeva ; Fasc. 
22) 
[270 TER G]

- Plutarque et les femmes dans les "Vies parallèles" / par France Le Corsu. - 
Paris : Les Belles Lettres, 1981. - 1 vol. (284 p.-[4] p. de pl.) : ill., couv. ill. 
en coul. ; 21 cm – (collection Confluents ; 7) 
[880 PLU C]

https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=246983
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715834
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-search.pl?idx=callnum&q=Cr-B+6139&branch_group_limit=
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=716516
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=20115


- Sophocle, le texte, les personnages : actes du colloque international d'Aix-
en-Provence, 10, 11 et 12 janvier 1992 / études rassemblées par Albert 
Machin et Lucien Pernée. - Aix-en-Provence : Publ. de l'Univ. de Provence, 
1993. - 1 vol. (388 p.) : ill. ; 21 cm. 
[882 SOP T]

- Les Tristes d'Ovide et l'élégie romaine : une poétique de la rupture / par 
Anne Videau-Delibes. - Paris : Klincksieck, 1991. - 1 vol. (563 p.) : couv. ill.
; 23 cm. - (Etudes et commentaires ; 102) 
[870 OVI T]

- Les voies et agglomérations romaines au coeur des Balkans : le cas de la 
Serbie / Vladimir P. Petrović. - Bordeaux : Ausonius éditions, 2019. - 1 vol. 
(193 p.) : ill. en noir et en coul., cartes., couv. ill. ; 24 cm – (collection 
Scripta antiqua ; 120) 
[Cr-B 6126]

- Elégies / Properce ; traduction de Pierre Boyancé. - Paris : Les Belles 
Lettres, 1980. - 1 vol. (XIV-228 p.) ; 20 cm – (collection Les grandes 
oeuvres de l'Antiquité classique) 
[870 PRO E]

- Plutarch / par D.A. Russell. - 2e éd. - London : Duckworth, 1973. - 1 vol. 
(183 p.) ; 22 cm – (collection Classical life and letters) 
[880 PLU R]

https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=246956
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=716079
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=712437
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=71154
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=24695


- Index verborum Sallustianus / Alva Walter Bennett. - Hildesheim New 
York : G. Olms, 1970. - 1 vol. (XI-280 p.) ; 25 cm. - (collection Alpha-
Omega. Lexika, Indizes, Konkordanzen zur klassischen Philologie; 12) 
[870 SAL I]

- Sallustio e la " rivoluzione " romana / Antonio La Penna. - 3e éd. - 
Milano : Feltrinelli, 1973. - 1 vol. (501 p.) : couv. ill. ; 22 cm. - (collection I 
Fatti e le Idee Saggi e Biografie ; 181) 
[870 SAL P]

- Die Gedichte in der Consolatio Philosophiae des Boethius / Helga Scheible
. - Heidelberg : C. Winter, 1972. - 1 vol. (VIII-229 p.) ; 24cm – (collection 
Bibliothek der klassischen Altertumswissenschaften : Neue Folge. 2. Reihe; 
Band 46) 
[186 BOE C]

 
- Letters on ethics : to Lucilius / Seneca ; translated with an introduction and 
commentary by Margaret Graver and A. A. Long. - Chicago London : The 
University of Chicago Press, 2015. - 1 vol. (XXVIII-604 p.) ; 23 cm – 
(collection The complete works of Lucius Annaeus Seneca) 
[878 SEN L]

- Studies on the text of Sophocles. 1, The manuscripts and the text / by R. D. 
Dawe. - Leiden : E. J. Brill, 1973. - 1 vol. (273 p.) ; 24 cm  
[882 SOP D1]

https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715737
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=653428
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715561
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715762
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=247139


- Studies on the text of Sophocles. 2, The collations / by R. D. Dawe. - 
Leiden : E. J. Brill , 1973. - 1 vol. (152 p.) ; 24 cm 
[882 SOP D2]

- Studies on the text of Sophocles. 3. Women of Trachis ; Antigone ; 
Philoctetes ; Oedipus at Colonus / R. D. Dawe. - Leiden : E. J. Brill , 1978. -
1 vol. (152 p.) ; 24 cm 
[882 SOP D3]

- Ten studies in Tacitus / by Sir Ronald Syme. - Oxford : Clarendon Press , 
1970. - 1 vol. (152 p.) ; 24 cm 
[870 TAC S]

Pour consulter le fonds de la bibliothèque de l'ISTA, il suffit de cliquer sur le lien :
https://www.frantiq.fr/
puis faire sa recherche par auteur, titre etc... et choisir le site « Institut des Sciences et des
Techniques de l'Antiquité »

https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715744
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=715740
https://www.frantiq.fr/cgi-bin/koha/opac-detail.pl?biblionumber=485164

